DIREZIONE SCIENTIFICA

DETERMINAZIONE

Raccolta Scientifica	Particolare	della	Direzione	Rac	colta	a Ger	nerale delle determinazioni
Determina	zione n. 15	del 12.0 2	2.2013	N.	74	del	12.02.2013

Utilizzo fondi di ricerca per pagamento di n. 2 fatture della ditta Life Technologies OGGETTO: per attrezzatura. CIG 4612037554

L'anno duemilatredici, il giorno dodici del mese di febbraio, nel proprio Ufficio

IL DIRIGENTE

Sulla base dell'istruttoria effettuata dal Responsabile del Procedimento, Legge 241/90

Premesso che questo Istituto con Delibera del Direttore Generale n. 110 del 7/12/2012, ha disposto l'aggiudicazione definitiva per la fornitura di n. 1 Attrezzatura per sequenziamento massivo in analisi genetica molecolare per il Laboratorio di Genetica Molecolare dell'Istituto (CUP B91C11000270005 - CIG 4612037554), alla ditta Life Technologies Italia (Fil. Life Technologies Europe B.V.), per un importo complessivo di € 131.769,00 iva inclusa;

Visto che, a fronte di detta fornitura, la Ditta interessata ha inviato regolari fatture, pervenute in Direzione Scientifica in data 19/01/2013, vistate dal Ricercatore Responsabile per attestazione di regolare fornitura eseguita;

DETERMINA

per tutti i motivi espressi in narrativa e che qui si intendono integralmente riportati:

- liquidare e pagare in favore della Ditta Life Technologies Italia le sotto elencate fatture, per un totale di € 131.769,00 iva inclusa imputandola ai fondi di ricerca indicati in tabella;

N.	DITTA	ESTREMI FATTURA	IMPORTO	RIFERIMENTO PROGETTO	
		n. 3212309928 del 21/12/2012	€ 94.380,00	Cod. Progetto "Virtualab: Sistemi avanzati di	
1	Life Technologies Italia	n. 3212309929 del 21/12/2012	€ 37.389,00	meccatronica" del. 49/2012 x € 112.003,65 (85%) su voce "strumenti e attrezzature" Ricerca Industriale agevolazioni deliberate e x € 19.765,35(15%) su voce "strumenti e attrezzature" Ricerca Industriale a carico dell'Istituto	

- trasmettere copia del presente provvedimento, corredato della fattura in originale, all'Area Gestione Risorse Finanziarie per gli adempimenti di competenza;
- pubblicare la presente determinazione all'albo pretorio e sul sito web dell'Istituto.

Responsabile Coordinamento Amm. Direzione Scientifica f.to: Dr.ssa Iris Mannarini

Il Direttore Scientifico f.to: Dr. Angelo Paradiso

ANNOTAZIONI CO	NTABILI

	II Dirigente
CERTIFICATO DI	PUBBLICAZIONE
Si certifica che la presente determinazione è sta Istituto per gg. 5 consecutivi dal 12.02.2013 al <u>in corso</u>	rta pubblicata, ai fini dichiarativi, all'Albo di questo
Bari, 12.02.2013	Il Responsabile del Procedimento L'Assistente Amministrativo f.to: Francesco Lopopolo

Per copia conforme.

Bari, _____

IL DIRETTORE AMMINISTRATIVO Dott. Gianluca Capochiani